



В Магаданской области сотрудник полиции осужден за превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему помощнику оперативного дежурного ОМВД России по Омсукчанскому району. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия). Следствием и судом установлено, что днем 24 июля 2013 года подсудимый в помещении камеры административно-задержанных ОМВД России по Омсукчанскому району нанес местному жителю, доставленному в отдел полиции в связи с совершением им противоправных действий в отношении своей сожительницы, удар ногой в грудь. В результате 38-летнему потерпевшему причинено телесное повреждение в виде кровоподтека в области груди, не повлекшее вреда здоровью. Суд назначил полицейскому наказание в виде лишения свободы сроком на 3, 5 года условно с лишением права занимать должности, связанные со службой в правоохранительных органах, сроком на 3 года.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598365>